

# Vacsorák, séták, koszorúk

## Krúdyt ünneplik országszerte

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Százhuszonöt éve született Krúdy Gyula, s ebből az alkalomból már október elején kiállítás nyílt szülővárosában, Nyíregyházán, a városi galériában munkáinak képzőművészeti feldolgozásaiból. A Váci Mihály Művelődési Központban pedig filmvetítések, előadások szólnak az íróról. De nemcsak Nyíregyházán emlékeznek meg róla.

Füreden, a régi szívalházatok helyszínén a helyi panteonban koszorúznak Krúdy emléktáblájánál 17-én öt óraker, utána a Krúdydalárda tart emlékműsort.

Siófokon az íróról elnevezett szakközépiszkolában ma megkezdik a Krúdy-napokat, országos prózamondó versenyt, kiállítást és vetélkedőt tartanak, megkoszorúzzák a Krúdy-emléktáblát a Mártírok utca 5.-ben.

Várpalotán, a Radics nagymama és a Palotai álmok városában október 20-án, a könyvtárban mutatják be a *Praznovszky Mihály* szerkesztette Krúdy Kiskönyvtár újabb darabját.

Veszprémben, a Tapó fogadóban 18-án este hétkor szüreti, boros Szindbád-vacsorát rendeznek, irodalmi fogásokkal is. A Laczkó Dezső Múzeumban pedig 21-én, 16 óraker *Ács Anna* beszél az író bakonyi tájélményeiről, színpadi előadással is fűszerezve.

A szlovákiai Szécsénykovácsiban a déd-

szülők sírját koszorúzzák meg október 26-án, s emlékülést, színpadi műsort rendeznek a Palóc Társaságban, valamint emléktáblát avatnak és *Zorád Ernő* Krúdy-képeiből nyitnak kiállítást.

Nyíregyházán is lesz országos prózamondó verseny 17-én, a Váci Mihály Művelődési Központban. Majd A nyíri pajkos címmel kezdődik többnapos vándorgyűlés a városházán. Itt mutatják be *Katona Béla* tanulmánykötetét, Az élő Krúdyt. Este a Móricz Zsigmond Színházban a Szindbád kerül színre. Másnap délután 2-ker a szülőházánál, a Szent István utca 10.-ben koszorúznak. Utána kiállítás nyílik a Jósza András Múzeumban Krúdy és kora címmel, majd *Varga Imre* Krúdy-emlékművét avatják fel a Bessenyei téren. Október 20-án a Vikár Sándor Zeneiskola tanárai adnak tisztelő koncertet. Az író születésnapján, 21-én a város képviselőtestülete ünnepi ülést tart, s a művelődési központban irodalmi esttel és Krúdy-portrékiállítással emlékezik. A nyíregyházi főiskolán ugyanezen a napon kezdődik kétnapos tudományos ülészek.

Budapest is kiveszi részét az ünneplésből. Óbudán a könyvtár október 20-án ünnepélyesen felveszi az író nevét, s ez alkalomból em-

léktáblát helyeznek el. Itt hirdetnek eredményt a korábban megkezdett Krúdy-játékban, majd felavatják a Szentlélek térről a Kéhlí vendéglőhöz áthelyezett Krúdy-szobrot. Este 7-ker a társaskörben Aranyfényű vizitkártya címmel irodalmi est lesz többek közt *Ráckevei Annával*, *Jolsvai Andrással*, *Máté Gáborral*, *Szakácsi Sándorral*. Utána vacsora Kéhlínél. Szobánki kis kiállítás is nyílik a társaskörben Krúdyt idéző tárgyakból. A belvárosban, a Petőfi Irodalmi Múzeumban januárig ívelnek a programok. Október 19-én 11-ker sétát rendeznek a Budapesti Krúdy-kalauz című könyv nyomán. November 5-én e kötettel együtt bemutatják az évfordulóra megjelent munkákat: *Fráter Zoltán* Krúdy-életrajzát, a *Tóbiás Áron-féle* Krúdy világa új kiadását s *Kelecsényi László* Krúdy Gyula kéz-



Krúdy Gyula

jegyei című könyvét. Fráter Szerelmi levelezőjét november 17-én adják elő. November 27-én tudományos emlékülés, majd december 3-án pedagógiai kollokvium és vitaest lesz Krúdy taníthatóságáról. Ez utóbbihoz kapcsolódik január 23-án egy rendhagyó irodalomóra gimnazistáknak. Januárban beszélgetést tartanak Krúdy és a színház kapcsolatáról: már csak abból az alkalomból is, hogy a Vígszínház műsorára tűzi a Szindbádot.